

متفرقات

یہ میٹھے زمانے تڑپاں کی باتیں ہے
زندگی جادو داں کی باتیں ہے

لے رہی ہے سانس پھر فصل بہار
اکٹھری اکٹھری سی تڑپاں کی باتیں ہے

جلوہ ترانگہ سے کھویا نہیں گیا
تو اس طرح گیا ہے کہ گویا نہیں گیا

نادان ایسے کھیت سے کیا فصل کی امید
جس کھیت میں کزیج ہی بویا نہیں گیا

دہن سے تو نے دھویا تو لیا خون بیگناہ
دامان کائنات سے دھویا نہیں گیا

ربوہ کی مساجد سے جو اٹھتی ہیں دعائیں
تاعرش مقدس ہوتی جاتی ہیں نفسائیں

نخشے ہیں خدا نے ہیں انفاں مسیحا
تا صدیوں کے جو مردے ہیں پھر انکو مٹائیں
تنویر

افضل کی قدر و قیمت کا انداز

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:

”آج لوگوں کے نزدیک افضل کوئی قیمتی چیز نہیں
مگر وہ دن آرہے ہیں۔ اور وہ زمانہ آنے والا ہے جب
افضل کی ایک ہلکے کی قیمت کئی ہزار روپے ہوگی لیکن کوتاہ بین
لوگوں سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے۔“

(افضل ۲۸)

(نیچرا افضل ربوہ)

نشانات

(۶)

آپ نے اس کام میں سنت النبی علیہ الصلوٰۃ والسلام اور خلفائے
راشدین کے آثار اور دنیا کے دینی نظموں کا تفصیل مطالعہ کر کے
انتخابی ادارہ قائم کیا۔ آپ نے سنت رسول اللہ پر یہاں تک عمل کیا
ہے کہ جب سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مشورہ
دیا گیا کہ جناب احزاب میں خندق کھدوانی جائے تو آپ نے یہ مشورہ
مان لیا اور جب صحابہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو مشورہ دیا کہ
خندقوں پر مہر ٹھونی جائے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مہر بنوائی
تاکہ احزاب اور بادشاہوں کو جو خطوط تحریر کرنے جائیں۔ ان پر یہ مہر لگائی
جایا کرے۔ آپ نے خندق کا مسقا ددح ما کسد پر عمل کرتے
ہوئے خیر اقوام کی بعض باتوں کا مطالعہ کیا۔ اور اس کی پرواہ نہ کی۔
اعتراض کرنے والے اعتراض کریں گے۔ کیونکہ آپ جانتے تھے کہ یہ

جو اعتراض کرتے ہیں کرتے ہیں اعتراض
جو کام کرنے والے ہیں وہ کام کرتے ہیں

الرحمن سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ
نے سنت رسول اللہ آثار صحابہ اور تمام دینی نظموں کا پوری غور و خوض
اور چھان بین سے مطالعہ فرمایا اور کوئی دقیقہ فرو گزاشت نہ کیا اور
جب آپ ایک نتیجہ پر پہنچ گئے۔ تو آپ نے توکل علی اللہ کر کے

بِسْمِ اللّٰهِ مَا خَيْرٌ لِّهٰمَا وَ مَرْسَلٰمًا

کھد کر طوفان میں سفینہ ڈال دیا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ سفینہ ترقی
کندہ جودی کی چوٹی پر جا ڈگا اور آج ہم نے خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ
بصیرہ العزیز کے انتخاب کے وقت وہ اس وضع اور قرار کا پھل نکلیا
ہے۔ کہ جس کی نظیر نہیں۔ یہاں تک کہ ایسا بھی انتخاب کے پیمانہ
نظارہ کو دیکھ کر احسنت ”بکار آئے۔“

الرحمن پسر محمد کی پیشگوئی کا یہ عظیم الشان نشان ہے۔ جو اللہ تعالیٰ
نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مانگنے پر آپ کو اور اسلام
کی صداقت کے لئے آپ کو دیا۔ جیسا کہ اس نے فرمایا کہ

”اور تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان نہیں لاتے اور خدا کے
دین اور اس کے کتاب اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ
کو انکار اور تکذیب کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ ایک کھس نشانی
ملے اور مجرموں کی راہ سیدھی ہو۔“

..... سو تجھے بشارت ہو کہ ایک وحید اور پاک لڑکا تجھے دیا
جائے گا۔ ایک زکی غلام (لڑکا) تجھے ملے گا وہ لڑکا تیرے ہی تخم
سے تیری ذریت ذسل ہوگا۔“

(دستبر ۲۰ فروری ۱۸۸۷ء)

تہجکات

رمضان کے مسائل کا خلاصہ

ایک مبارک مہینہ کی مبارک عبادات

(مقدمہ مؤرخہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب سہمی اللہ عنہ)

ایسی بڑھی جاتی ہے۔ گو آخریں وتر کی تین رکعتیں اکٹھی پڑھنا بھی جائز ہے تہجد کے بعد اور صبح کی نماز سے قبل پھر کچھ وقت کے لئے لیٹ کر آرام کرنا سنت ہے۔

تہجد کی نماز کو انسان کی روحانی ترقی کے ساتھ خاص تعلق ہے۔ چنانچہ قرآن مجید میں خدا فرماتا ہے کہ ہر انسان کا ایک مقام محمود ہو کر آتا ہے جو اس کی ترقی کا آخری نقطہ ہوتا ہے اور اپنے مقام محمود تک پہنچنے کے لئے تہجد کی نماز بہترین ذمہ ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام محمود سب سے بالا سب سے اونچا سب سے ارفع اور سب سے بلند تر ہے جسے قاب قوسین اور ادھی کے الفاظ سے تعبیر کیا گیا ہے تہجد سے اتنے کہ فعلی نمازوں میں ضعیفی کی نماز بھی ایک با برکت نماز ہے جسے عوام الناس چاشت استسراغی کی نماز کہتے ہیں جو فجر اور ظہر کی نمازوں کے درمیانی وقفہ میں ادا کی جاتی ہے۔ صحابہ کرام اس کے التزام کا بھی خیال رکھتے تھے۔ نوٹ:- رمضان کے متعلق یہ روایت ہے کہ عوام انسان کی سہولت کے لئے تہجد کی نمازات کے آخری حصہ میں ادا کرنے کی بجائے عشاء کی نماز کے بعد ادا کر لی جائے۔ ہر دو صورت میں رمضان کی تہجد اور نماز جو رات کے وقت باجماعت ادا کی جائے تو ویج کی نماز کہلاتی ہے۔

(۶)

رمضان میں تلاوت قرآن مجید پر بھی بہت زور دیا گیا ہے۔ حدیث میں آتا ہے کہ ہر رمضان میں حضرت جبرئیلؑ حاضر ہو کر قرآن کا ایک دور پورا کیا کرتے تھے لیکن جب قرآن کا نزول مکمل ہو گیا تو جبرئیل نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے آخری رمضان میں آپ کے ساتھ دو دور پورے کئے اس لئے بہتر اور افضل یہاں ہے کہ رمضان میں قرآن مجید کے دو دور مکمل کئے جائیں۔ اس نیکار میں یہ اشارہ ہے کہ ہم قرآن کو ایک دفعہ پڑھ کر چھوڑ نہیں دین گے بلکہ بار بار پڑھتے اور دہرائے رہیں گے۔ قرآن مجید کی تلاوت کا بہترین طریق یہ ہے کہ اُسے پڑھنے والا ہر رخت کی آیت پر خدائی تفضل و رحمت کی دعا مانگے اور ہر عذاب کی آیت پر استغفار کرنا ہو اور اُس کے گزرنے اور خدائی کلام

(۴)

جو شخص ضعیف العمری یا دالم المرص ہونے کی وجہ سے نہ تو رمضان میں روزے رکھ سکتا ہو اور نہ رمضان کے بعد گنتی پوری کرنے کی امید رکھتا ہو اس کے لئے خدائی حکم یہ ہے کہ روزہ کی بجائے اپنی حیثیت کے مطابق کسی غریب کو فدیہ ادا کر دے۔ فدیہ کھانے کی صورت میں یا نقدی کی صورت میں ہر دو طرح ادا کیا جاسکتا ہے اور بعض اولیاء نے فدیہ کے حکم کو اس رنگ میں بھی لیا ہے کہ خواہ رمضان کے بعد گنتی پوری کرنے کی امید ہو پھر بھی مناسب ہے کہ رمضان کے روزوں سے عروسی کی تلافی کے لئے فدیہ ادا کر دیا جائے اور صحت ہونے پر یا سفر سے واپس آنے پر روزے بھی رکھ لئے جائیں۔

(۵)

رمضان کے مہینہ میں روزوں کے علاوہ نفل نمازوں پر بھی خاص زور دیا گیا ہے اور نفل نماز میں تہجد کی نماز کو خاص الخاص مقام حاصل ہے۔ تہجد کے یہ معنی ہیں کہ رات کے ابتدائی حصہ میں کچھ وقت سونے کے بعد رات کے آخری حصہ میں اٹھ کر چند رکعت مسنون تصوات رکھتے ہیں؛ نماز ادا کی جائے۔ اور اگر وہ تہجد کے وقت میں عشاء کی نماز کے ساتھ پڑھے لئے گئے ہوں تو انہیں بھی نماز تہجد کے ساتھ شامل کر لیا جائے۔ اس طرح یہ گیارہ رکعت نماز ہو جاتی ہے جن میں سے دس رکعتیں دو دو کر کے پڑھی جاتی ہیں اور آخری رکعت

(۳)

رمضان کی مخصوص عبادت صوم یعنی روزہ ہے جس کے معنی نفسانی خواہشات سے رکنے کے ہیں کیونکہ اس میں انسان صبحی کے وقت سے لے کر غروب آفتاب تک خدا کی خاطر کھانے پینے اور بیوی کے پاس جانے سے پرہیز کرتا ہے اور اس طرح خدائی لے سے گویا ایک عمل عمدہ باندھتا ہے کہ ہم تیرے لئے اور تیرے دین کے لئے ضرورت پیش آنے پر اپنی جان اور اپنی نسل تک کو قربان کرنے سے دریغ نہیں کروں گا اور روزہ میں بھوکا پیاسا رہنے میں ایک غرض یہ بھی ہے کہ تمام مسلمانوں میں اپنے غریب بھائیوں کی غربت اور تنگ حالی کا احساس پیدا کر لیا جائے اور بتایا جائے کہ دیکھو تم ایک دن کے روزہ میں کتنی تخلیف اٹھاتے ہو اور پھر خود سچ لو کہ تمہارے غریب بھائی جن کی گویا ساری عمر ہی بھوک پیاس میں گزرتی ہے ان کا کیا حال ہوتا ہو گا۔ روزہ ہر عاقل بالغ مسلمان پر فرض ہے سوائے اسے کہ وہ رمضان کے مہینہ میں بیمار ہو یا سفر پر ہو اس صورت میں خدا نے یہ رعایت دی ہے کہ وہ روزہ نہ رکھے اور رمضان کے بعد صحت ہونے پر یا سفر کی حالت ختم ہونے پر گنتی پوری کر لے۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اکثر فرمایا کرتے تھے کہ جو شخص خدائی رعایت سے فائدہ نہیں اٹھاتا وہ گویا خدا کو سیدہ زور کی سے راضی کرنا چاہتا ہے اور یہ طریق خدا کو پسند نہیں۔

(۱)

نماز جاہلیت میں رمضان کے مہینہ کا نام نااطق ہوتا تھا۔ اسلام میں اس کا نام بدل کر رمضان کر دیا گیا۔ رمضان کا لفظ رمضان سے نکلا ہے جس کے معنی تپش اور گرمی کی شدت کے ہیں۔ اس مہینہ کو یہ نام اس لئے دیا گیا ہے تا اس کی روحانی تاثیر کی طرف اشارہ کیا جائے جو یہ ہے کہ اس مہینہ کے روزے اور اس کا قیام اللیل اور اس کی دعائیں اور اس کی تلاوت قرآنی اور اس کے صدقہ و خیرات اور اس کے آخری عشرہ کا اعتکاف سچے مومنوں کے دلوں میں غیر معمولی روحانی حرارت پیدا کر دیتے ہیں جس کی لذت کو وہی لوگ پہچانتے ہیں جو اس کوچہ کے آشنا ہیں۔

(۲)

اس مہینہ کو اس غیر معمولی عبادت کے لئے اس لئے چنا گیا ہے کہ اس میں قرآن کے نزول کا ابتداء ہوا تھا۔ جیسا کہ فرمایا: **شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ** اور چونکہ کلام پاک کے نزول کی ابتداء اپنے اندر غیر معمولی برکات رکھتی ہے جن کے ذریعہ گویا آسمان کی کھڑکیاں کھول دی گئیں اس لئے اس کی یاد میں اس مہینہ کو غیر معمولی عبادت کے لئے چنا گیا۔ گویا اس مہینہ میں ہر سچا مسلمان اپنے آسمانی آقا سے عرض کرتا ہے کہ خدا یا چونکہ تو نے میرے لئے ان ایام میں اپنے عبادی کلام کے سننے کا روزہ واہ کھولا اس لئے میں بھی اس کی یاد میں اس مہینہ کو تیری خاص عبادت میں گزاروں گا اسی لئے خدا فرماتا ہے کہ ہر عبادت کے لئے ایک مخصوص اجر ہوتا ہے لیکن روزہ کا اجر بہت زیادہ ہے۔

منظوری انتخاب نائب صدر مجلس مرصیان جماعتنا احمدیہ

حضرت خلیفۃ المسیح اٹالہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مندرجہ ذیل جاعتوں کے صدر اور نائب صدر مجلس مرصیان کی منظوری عطا فرمائی ہے۔ احباب یہ امر نوٹ فرمائیں کہ صدر مرصیان سیکرٹری وصیاب بھی ہوگا۔ لہذا مندرجہ ذیل جاعتوں میں اگر کسی ازس سیکرٹریان وصیاب کی منظوری ہو چکی ہے تو انہیں چاہیے کہ وہ سیکرٹری وصیاب چارج بھی مرصیان کو دے دیں۔ (ناظر اعلیٰ)

وقت آیا ہے کہ ہم اس رنگ میں قربانیاں کریں جو بہت جلد نتیجہ خیز ہوں

یہنا حضرت امعلیق المرعور رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تحریک جدید کے متعلق فرمایا:۔ "ہیں جماعت کو توجہ دلا تاہوں کہ آپ لوگ احمدی کہلاتے ہیں۔ آپ لوگوں کا دعویٰ ہے کہ آپ خدا تعالیٰ کی جیدہ جماعت ہیں۔ آپ لوگوں کا دعویٰ ہے کہ آپ خدا تعالیٰ کے مامور برکات یقین رکھتے ہیں۔ آپ لوگوں کا دعویٰ ہے کہ اسلام کے لئے آپ نے اپنی جان اور اپنے اسوال قربان کر رکھے ہیں اور آپ لوگوں کا دعویٰ ہے کہ ان تمام قربانیوں کے بدلہ اللہ تعالیٰ نے آپ لوگوں نے جنت کا سودا کر لیا ہے۔"

میں یقین رکھتا ہوں کہ ہماری جماعت کے نام افراد الامانتاء اللہا سودائے جنت لوگوں کے سب کے سمن ہیں اور اس دعویٰ پر قائم ہیں جو انہوں نے بیعت کے وقت کیا اور اس دعوے کے مطابق ہیں قربانی کا یہی ان سے مطالبہ کیا جائے گا اسے پورا کرنے کے لئے ہر وقت تیار کیجئے! تحریک جدید کے لئے سال کا اعلان ہو چکا ہے اور اب تین ہفتے گزر چکے ہیں۔ آج کوام کی خدمت میں گذارش ہے کہ وہ اپنے وعدے جلد از جلد نمایاں اضاذ کے ساتھ اپنے محبوب امام ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کر کے دائمی زندگی کا سامان جہیزائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

(نائب وکیل المال اول تحریک جدید)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرے بیٹے میں عبداللہ صاحب نے چار لاکھ ادا کنندہ کا امتحان دیا ہے انکی اعطیوں پر کامیابی کے لئے دعا فرمائیں شاہد خان محمد زکرا اللہ خاں بیٹے کرچی
- ۲۔ میری اولاد مبارک بیگم صاحبہ ہر ضعیف بیمار کے سبب سخت کور اور لاغر۔ مہلی سے کور رہی تک مکمل صحت یاب نہیں ہوئی نیز ماسک کما مہ سے بائبل کے کاربے باعث فائدہ مند کاروبار کے لئے دعا فرمائیں۔ شیخ محمد بشیر آزاد اناری ریڈیٹنگ ہاؤس
- ۳۔ محترم ملک عبدالرشید صاحب سٹوری بیڈ پر چھتے آجادی دو ڈیلا ہر عمر سے دل کے عارضہ میں مبتلا ہیں اور وقتاً فوقتاً ان کو دل کے شہید دو دے پڑتے ہیں رملک محمد صفی اللہ خاں کرچی

معجون فوفل

سیلان الرحم کی تخلیق سے بچانے والا مفید صبر نسبت قیمت مکمل کو برس ۲۵ یوم - ۵ روپے

معجون کھربا

ماہواری ایام کمزورت سے آنا سکے لئے مفید و تجربہ قیمت مکمل کو برس ۲۵ یوم - ۵ روپے

سقوط جنین

ماہواری ایام کمزورت سے آنا سکے لئے مفید ہے۔ قیمت مکمل کو برس ۲۵ یوم - ۵ روپے

دوا خاندان مت خاتون حسرت لڑیوہ

۴۔ اکرم احمد دین صاحب ریٹائرڈ پوسٹمنٹر جہلم لیجے عرصہ سے بیمار چلے آئے ہیں اب کیفیت زیادہ خراب ہو چکی ہے اور حالت تشویشناک ہے۔ عبدالرب خان بیٹے بی بی بیچر تعلیم الاسلام ایٹنی سکول ریلوے

۵۔ خاکسار نے ایم اے ڈیپریویشن کا امتحان دیا اور شاہد رشید صاحب جماعت احمدیہ جیلڈا احباب سب کے لئے دعا فرمائیں۔

نام جماعت	نام صدر - معروضیت نمبر	نام نائب صدر معروضیت نمبر
دہ کنیٹ ضلع راولپنڈی	X	مبارک بیگم صاحبہ ۱۵۴۱
مردان سہیل	X	شیخ ایاد صاحبہ ۱۲۲۲
کریم بکٹر ضلع مظفر پور	X	آمنہ بیگم صاحبہ ۳۱
قلعہ سیولہ ضلع شاہ پور	X	رسول بی بی صاحبہ ۱۳۱
پانچ ضلع میر پور۔ آزاد کشمیر	X	شیر یوسف بی صاحبہ ۶۷
ادرجہ - ضلع سوات	X	زر بخت صاحبہ ۲۶
منڈی بہارالربین - ضلع بجات	X	ذیب انوار صاحبہ ۱۶۹
حافظ آباد ضلع گوجرانولہ	X	بقییس بیگم صاحبہ ۵۸۷
ہالڈو گوجر	X	آمنہ بیگم صاحبہ ۳۵
حلقہ گنج منلیورہ - لاہور	X	چوہدری غلام رسول صاحبہ ۴۴
دھوریہ ضلع بجات	X	مولوی رحمت علی صاحبہ ۶۳
چک سہ - ضلع شیخوپورہ	X	چوہدری محمد دین صاحبہ ۳۳
ظفر آباد ضلع - حیدرآباد	X	چوہدری شہاب الدین صاحبہ ۱۶
حلقہ دراج گڑھ لاہور	X	غلام قادر صاحبہ ۲۵۲
چک نئے ڈیری فارم بجات	X	راجہ احمد خاں صاحبہ ۱۰۶۸
۱۵۹ ضلع مظفر گڑھ	X	چوہدری قائم دین صاحبہ ۸۸
مظفر گڑھ	X	مہر غلام احمد صاحبہ ۵۵
لیہ - ضلع مظفر گڑھ	X	شیخ ازاد احمد صاحبہ ۱۸۱۱
حلقہ مصری شاہ لاہور	X	شیخ محمد بشیر صاحبہ ۱۱۵۳
سیرک - ضلع منٹگری	X	سبیل سراج الحق صاحبہ ۳۶۹
کوٹاہ	X	ملک عبدالرحیم صاحبہ ۸۶۳
حلقہ جھانی کیٹ - لاہور	X	مولوی عبدالرحیم صاحبہ ۱۵۱۰
دراکنیٹ ضلع راولپنڈی	X	رفیع الدین صاحبہ ۱۳
نیوکی ضلع لاہور	X	چوہدری اللہ دانا صاحبہ ۲۲
شاہ پورہ - ضلع لاہور	X	مولوی جراح دین صاحبہ ۲۶
پوٹرا - ضلع لاہور	X	چوہدری شاہد محمد صاحبہ ۱۲۵۰

صفائی ایمان کا جزو ہے

"یہ پاک نازل صفائی کی اہمیت کو واضح کرتا ہے اور کامل ایمان کے لئے صفائی کو شرط قرار دیتا ہے۔ اس اہمیت کے پیش نظر مجلس منڈی لاہور مرکز نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ تاہم اوسمبر مہینہ صفائی کا انتہام کیا جائے۔ جس میں ذاتی صفائی اور حول کی صفائی کے علاوہ کھجی کے انسداد کی طرف خصوصی توجہ دی جائے۔ قائدین رام سے گذارش ہے کہ وہ اس مہینہ صفائی کو کجا بیاب بنا لیں اور اپنی سماجی سے مرکز کو مطلع فرمائیں۔ تفصیل ہدایات ہر مجلس کو بھجوائی جا رہی ہیں۔ (جسٹس جہت جسمانی - مجلس منڈی لاہور مرکز پری)

تفصیح اخبار الفضل سورج ۵ دسمبر ۱۹۷۶ء کے صفحہ ۱ پر ایک فرمت "تعمیر جامعہ مالک پور" میں نمایاں حصہ لینے والی خواتین "شاہدہ مہدی" کے لئے تیار کیے گئے ہیں جو جیت غلط چھپ گئی ہے درست اندراج حسب ذیل ہے: "تعمیر رشیدہ بیگم صاحبہ زوجہ چوہدری نذیر صاحبہ صاحبہ پور شرفیہ" (نائب وکیل المال اول تحریک جدید ریلوہ)

بھلی سامان تیار کرنے والی واحد فرم
جے۔ پی۔ آئی
 خاص کوالٹی واپن پلگ سفید پور سلین
جھیل پلاسٹک انڈسٹریز سرگودھا

عہدیداران انصار اللہ کا نیا انتخاب

قواعد کے مطابق انصار اللہ متحدہ عہدیداران کی میعاد ۳۱ دسمبر ۱۹۶۷ء کو ختم ہو رہی ہے۔

یکم جنوری ۱۹۶۸ء سے انشاء اللہ نئے عہدیدار کام بحال لیں گے۔ انتخاب کے لئے قواعد حسب ذیل ہیں۔ امداد صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ سے درخواست ہے کہ وہ ۱۰ دسمبر تک جلد انصار کا ایک خصوصی اجلاس بلا کر آئندہ تین سال کے لئے زعمیم / زعمی علی کا انتخاب کرادیں۔ اور جتنے نام پیش ہوں حاصل کردہ ووٹوں کی تعداد کے ساتھ حضرت صدر محترم کی خدمت میں اپنی رفاقت کے ساتھ بھجوادیں۔

یہ امر مد نظر رہے کہ انتخاب صرف زعمیم / زعمی علی انصار اللہ کا ہوگا مجلس عاملہ کے ارکان کو زعمیم / زعمی علی خود نامزد کر کے صدر محترم سے منظوری حاصل کریں۔

- ۱۔ انتخاب بذریعہ دوٹھ ہوگا امداد علانیہ
- ۲۔ انتخاب امر مقامی یا ریڈیو یا ان کے نمائندہ کی نگران میں ہوگا۔ جس میں ہر ایک حلقہ کے اراکین شریک ہوں گے۔ کوٹھ پڑ ہوگا۔ اگر ایک بار اجلاس بلانے پر کوٹھ پورا نہ ہو تو دوسری دفعہ کوٹھ پڑ ہوگا۔
- ۳۔ انتخاب کے لئے اشارہ یا دھماکا ریڈیو کرنے کی اجازت نہ ہوگی۔
- ۴۔ کوئی عہدیدار ایک ہی عہدہ کے لئے متواتر تین بار سے زیادہ منتخب یا نامزد ہونے کے لئے اس کے لئے کوٹھ پڑنے کی کوئی خاص قاعدہ سے مستثنیٰ قرار دیا۔
- ۵۔ ہر اس رکن کے لئے جس کا نام انتخاب کے لئے پیش ہو مندرجہ ذیل امور لازم ہوں گے۔

۱۔ وہ ناز باجماعت کا پابند ہو
 ۲۔ وہ سلسلہ مجلس کے چندوں کی ادائیگی میں باقاعدہ ہو
 ۳۔ وہ راستہ باز اور دیانت دار ہو اور سلسلہ اور مجلس کے نظام کا پابند ہو
 ۴۔ امید ہے امداد کرام و صدر صاحبان مذکورہ قواعد کی روشنی میں جلد از جلد انتخاب ہوگا
 مرکز میں منظور کی گئے بے بھجوا دیں گے۔ جزاکم اللہ احسن البخار۔
 (قائد عمومی مجلس انصار اللہ ترکیب)

چندہ وقف جدید بھجوادیں

وقف جدید سال دوم مدرسہ پانچواں کو ختم ہو رہے ہیں جماعت کے حملہ امداد صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ ۳۰ دسمبر تک تمام چندہ داخل فرمادیں۔ کوشش فرمادیں کہ کبھی دوست کے ذمہ لقیان نہ رہے۔ امداد اطفال و ناصرات کا چندہ بھی وصول فرما کر مع تفصیل بھجوادیں۔ مخیرم اللہ احسن البخار۔

یکم جنوری ۱۹۶۸ء سے وقف جدید کا گیارہواں سہلی شروع ہو رہے ہیں لئے ضروری ہے کہ دسویں سال کا لپٹا چندہ ۱۰ دسمبر میں ہی وصول ہو جائے۔
 (نظام مال وقف جدید)

درخواست دعا

میرا باجی جان علیہ الرحمہ علیہ السلام کو لپٹا لپٹا کر لیا جاوے گا جس سے ان کی شفا یا ان کے لئے درگاہت و صلہ۔ (دعا سے طاہرہ امی روتوہ)

گمشدہ نقدی کی تلاش: مدرسہ ۲۱/۷ کو دناتر صدر محترم احمدیہ سے درخواست ہے کہ ایک چھپ گئی نقدی کی تلاش فرمادیں۔ اس کا ایک روپیہ کے ایک سو پچیس روپے کے لئے لگائے ہیں اگر کسی کو پتہ ہو تو فوراً رقم خاک کر کے ذیل پتے پر لپٹا کر بھیجیں صرف پانچ روپے کا خرچہ صرفاً صدر امین احمدیہ۔ روتوہ۔

پاکستان وائٹس ریٹروس

نڈر نوٹس

چیف کنٹریٹرز آف پریس ڈیپارٹمنٹ ایس ڈی ڈی لاہور کو مندرجہ ذیل نڈر نوٹس کے سلسلے میں کوششیں مطلوب ہیں۔ نڈران نڈر نوٹس کے موجودگی میں کوٹھ پڑنے کے جو حاضر ہونا چاہیں گے۔

۱- 67-29/25-PS

گراڈیٹ ایڈیٹرز ۱۸۳۰ء نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۲۵/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۹/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۰/۱۱ بجے سے

۲- 67-2/102/PS

مختلف سائز اور تمام کی کالوگرافس ایٹریٹرز ۲۸ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۵/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۰/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۱/۱۱ بجے سے

۳- 67-4/87-PS

مختلف سائز کی ریزنگ ٹائپنگ، مائٹ نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۱/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۲/۱۱ بجے سے۔

PIDTYPE CONTRA TYPE WRITERS

مختلف سائز کے ٹائپ رائٹرز ۱۲ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۲/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۳/۱۱ بجے سے

۴- 67-8/10-PS

نڈر نوٹس کے سائز ۱۲ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۳/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۴/۱۱ بجے سے

نڈر نوٹس کے سائز ۱۲ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۴/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۵/۱۱ بجے سے

نڈر نوٹس کے سائز ۱۲ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۵/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۶/۱۱ بجے سے

نڈر نوٹس کے سائز ۱۲ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۶/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۷/۱۱ بجے سے

نڈر نوٹس کے سائز ۱۲ سال نڈر نوٹس کی قیمت اور ڈاک کا خرچہ ذمہ دار (اسی) ۱۰/۱۰ روپے فروخت کی تاریخیں ۱۹/۱۱ تا ۸/۱۲ نڈر نوٹس کے لئے تاریخ اور وقت ۱۷/۱۱ بجے سے نڈر نوٹس کی تاریخ اور وقت ۱۸/۱۱ بجے سے

ہجرت احمدیہ اپنے مشورے ممنون فرمائیں

عالمی لائبریری آف اسلام آباد ہے۔ اور ہمارے قیام و طعام کے انتظام کی اہمیت اور جاری ہے۔ ہماری طرف سے ہرگز کوئی کوشش کی جاتی ہے کہ سلسلہ سالانہ کے انتظامات بہتر سے بہتر ہوں۔ لیکن ہر کسی کو بعض اوقات بعض چیزیں ہمارے سامنے ہیں جن کی وجہ سے ان کی اصلاح نہیں ہو سکتی۔ لہذا احباب جماعت احمدیہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ سلسلہ سالانہ کے انتظامات کے سلسلے میں جہاں انہوں نے کوئی نقص نہ دیا ہو تو براہ کرم ان اس کے بارے میں ہمیں اطلاع فرمائیں۔ یا اگر ان کے ذہن میں عمومی طور پر کوئی مفید تجویز ہو تو مجھے لکھ کر بھیجیں۔ تا آئندہ کے لئے ایسے نقص کو دور کرنے کی کوشش کی جائے۔ اور مفید اور قابل عمل تجویز پر عملی اقدام عملی کیا جائے۔

اس سلسلے میں ہرگز اندر مقامی حکومتوں سے درخواست ہے کہ وہ کھل کر مشورہ دیں اور کسی بھی نقص کی حالت کو دور دلانے پر تامل نہ کریں۔ آپ کی تنقید ہمارے انتظامات کو بہتر بنانے میں مدد ہوگی۔

مسجد مبارک ربوہ کی مناسبتاً تراویح

اسباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مسجد مبارک میں تراویح شہد میں تین بجے کو ۲۵ منٹ پر نماز تراویح شروع ہو کر پانچ بجے اور ۲۵ منٹ پر ختم ہو کر پانچ بجے کی اذان ۲۵ بجے پر ہوگی

دعا ہے اصلاح و ارتداد